



Beszámoló

Esélyegyenlőségi és lakhatási referens

2023.04.11-ei Küldöttgyűlésre

Németh Friderika Bianka

Időrendi bontás:

- 03.01. – Lágymányosi esélyes megbeszélés (Lágymányos: Esély a jókedvre)
- 03.03-03.04 – Vezetőképző (Esélyes rész megtartása)
- 03.08. - Esélyegyenlőségi Bizottsági Ülés
- 03.11. – Játéknap (Esélyes beszélgetés)
- 03.17. – Lágymányosi esélyes megbeszélés (Lágymányos: Esély a jókedvre)
- 03.29. – Esélyegyenlőségi és lakhatási képzés a mentorjelölteknek

Szöveges beszámoló:

Lágymányos: Esély a jókedvre:

A LEJ az előző évben rendezte meg a TTK, IK és TáTK közösen nagy sikerrel. Az idei évben, ezt a programot szeretnénk volna megismételni, de kibővítettük egy eseménysorozatra. Április végére 5 egymáshoz kapcsolódó programot szerveztünk meg, mellyel szeretnénk az esélyegyenlőségre felhívni mindenki figyelmét. Ismét szervezünk sütívásárt, amire megint várom a lelkes jelentkezőket, akik süteményt sütnének, vagy az asztaloknál segítenék a munkánkat. Ezen felül lesz egy közös filmnézés, amely után lehetőség lesz egy beszélgetésre is, érintett személyekkel. Ezután egy játékest keretében ismerkedhetnek meg az emberek akadálymentesített játékokkal. Május első

hetében, pedig egy segítőkutyák képzésével foglalkozó szervezet látogat el hozzánk, valamint tart előadást a témában. Az esemény hamarosan kikerül, remélem mindenki talál számára érdekes programot.

Vezetőképző:

A vezetőképző szombati napján megtartottam az esélyes foglalkozást. A fontos információkat egy játék keretében beszéltek át a résztvevőkkel, valamint a játéknak köszönhetően több esélyes témában is beszélgetések indultak. Köszönöm a résztvevőknek, hogy aktívan részt vettek a játékban.

Játéknap:

Kovács Andrea meghívott az első játéknapra, hogy beszéljünk egy kicsit a mentorjelöltekkel arról, mennyire fontos az, hogy a gólyáknak egy befogadó, biztonságos légkört teremtsenek, és mik azok a kifejezések, megnyilvánulások, amiket mentorként kerülünk. Előzetes elfoglaltság miatt ide csak délután tudtam érkezni, így nem maradt elég idő, hogy minden kis csoporttal külön beszélgethessünk a témában, amit sajnálok. Köszönöm a meghívást még egyszer, szerintem nagyon fontos, hogy ez a része legyen a mentorrendszernek, és várom a folytatását.

Gyűjtődoboz:

Kikerült az esemény a mobiltelefon gyűjtődobozokról. A doboz az északi épületben található, és nyitvatartási időben érkezhetnek adományok (Mobiltelefon, tablet és tartozékaik).

Megtartottam az esélyegyenlőség és lakhatás részből az előadást a mentorjelölteknek.

A megkeresésekre válaszoltam, valamint a fogadóóráimat megtartottam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármi kérdésed merülne fel, keress bátran.

Budapest, 2023.04.08.

Németh Friderika Bianka

Esélyegyenlőségi és lakhatási referens

ELTE TTK HÖK

esely@ttkhok.elte.hu